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	Purpose: Scopul acestui studiu este de a evalua potențialul de integrare a biomasei durabile în sectorul energetic al României, ca parte a obiectivelor mai ample de decarbonizare și tranziție energetică. Prin analizarea aspectelor tehnice, economice și sociale, cercetarea evidențiază căile de reducere a emisiilor de gaze cu efect de seră, de îmbunătățire a eficienței energetice și de creare a unor modele de afaceri durabile pentru utilizarea biomasei.
	Objective: 1. Evaluarea fezabilității trecerii de la cărbune la energia bazată pe biomasă în România, cu accent pe peleții negri și alte forme de biomasă.2. Identificarea principalelor părți interesate de pe piața biomasei și analiza influenței acestora asupra politicii și dinamicii pieței utilizând instrumente precum matricea influență vs. interes.
	Design methodology: Studiul utilizează o abordare mixtă a metodelor, combinând: o analiză cantitativă (evaluarea disponibilității materiilor prime din biomasă, a potențialului de producție de energie și a costurilor operaționale), o analiză calitativă (interviuri semi-structurate cu 15 părți interesate), studii de caz (examinarea aprofundată a celor mai bune practici internaționale (de exemplu, Norvegia) și a aplicațiilor locale, cum ar fi conversia centralei electrice Paroșeni.
	Findings: Biomasa reprezintă o sursă viabilă de energie regenerabilă, România utilizând doar 50% din potențialul său durabil de exploatare forestieră. Peleții negri au fost identificați ca o alternativă mai costisitoare la cărbune, dar oferă beneficii substanțiale pentru mediu, inclusiv emisii reduse de CO2 și cenușă. 
	Impact on society: Consolidarea colaborării dintre sectorul public și cel privat pentru atingerea obiectivelor UE de decarbonizare. Promovarea dezvoltării rurale durabile prin producția de biomasă și oportunitățile de ocupare a forței de muncă asociate. Sprijinirea factorilor de decizie politică cu recomandări bazate pe dovezi pentru abordarea tuturor provocărilor
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